

Abu Muszab az-Zarkávi Jordániái terrorista, illetve az általa vezetett at-Tauhíd val-Dzsídád nevű szervezet vállalta a Fallúdzsa és Bagdad közötti amerikai-iraki bázis ellen vasárnap elkövetett kettős öngyilkos merényletet. Zarkávi csoportjának közleménye egy iszlám honlapon jelent meg, és egy videofelvételt is mellékeltek hozzá.



Abu Muszab az-Zarkávit, akinek nevét néhány éve még csak közvetlen környezete ismerte, ma már Szaddám Huszeinnel és Oszama bin Laddennel együtt emlegetik. Fejére az amerikaiak 25 millió dolláros vérdíjat tűztek ki, ami pontosan annyi, mint aranynyit az egykori iraki elnökért kínáltak. Csak az al-Kaida vezére ér többet számukra: ötvenmilliót.

Zarkávi nem csak terroristaként kiemelkedő, de kommunikátorként is: parancsba adott vagy saját kezűleg elkövetett gyilkosságait televíziós állomásnak megküldött videoszalagokon propagálja, sokszor saját hangjával bejelentkezve.

A világszerte, de különösen Irakban rettegett terrorista 37 évvel ezelőtt a Jordániái Zarka városában született, innen a mozgalmi neve. Eredetileg ugyanis Ahmed Fadil al-Halajlának hívták, és semmi nem utalt arra, hogy iszlámista lesz belőle. Annyolcvanas években nemi erőszakért ült börtönben. Akkori társai iszákosként emlékeznek rá, akitől brutalitása miatt rettegték. Azután amilyen zabolátlan volt korábban minden másban, olyan lelkesedéssel vált a legszélsőségsőbb iszlámizmus hívévé. Afganisztánban harcolt, az al-Kaida egyik vezetőjévé vált, majd bakba ment. Sok amerikai katona és külföldi civil halála szárad a lelkén, de még annál is több irakié. Sötét figurákban gazdag korunk egyik legsötétebbje ő. Kepecs Ferenc

Hárommilliárdos gyémántrablás

Kél gyémántot is sikerült ellopnia ismeretlenek egy svájci ékszerkereskedés standjáról a Louvre-ban tartott Műkincskereskedők Biennáléján. A rendőrség adatai szerint a Chopard alkalmazottai egyszerűen magukra hagyták a mintegy 11,5 millió euró értékű köveket pár percere, ezt azonban a cég cáfolja. A kiállítóteremben nem voltak kamerák, sem riasztó, (index)

Dinnyék között csempészett cigaretta

Kedden a hajnali órákban 15 300 katonai magyar adójeget nélküli cigarettát és 22,4 kg örmöt kávé foglaltak le a vámosok Nagylaknál. A közel 40 millió forint értékű áru egy lengyel kamionban, görögdinnyék közé rejtve bukkantak a tétéles vizsgálat során a vámosok. A szállítmányt a vámhivatal munkatársai lefoglalták, és csempészet bűncselekményének megalapozott gyanúja miatt eljárást kezdeményeztek a lengyel sofőr ellen. (MTI)

Káposztafesztivál Demecseren



Európai uniós támogatásra is számíthat az a néhány nyírségi település, amelyik késznek mutatkozik összehangolni turisztikai és gasztronómiai programjait. Ilyen reményekkel szervezik meg október 2-án és 3-án Demecseren a káposztanapokat. A városban az I. világháború éve óta folyik a növény nagyipari feldolgozása, ez a szakmai hagyomány a háttér a káposztafesztiválnak is. (index)

Szobor készül Mancsról

Szobor készül a Mancs kutyáról, a világ egyik legkiválóbb mentőkutyájáról, és a köztéri alkotást várhatóan már október végén láthatják a miskolciak a Szinva partján - jelentette be Mancs gazdája kedden. Lchóczy László szerint Mancs megérdemli az elismerést, egyedi képességei alapján ugyanis a világ egyik legképzettebb és legokosabb mentőkutyája. Talán egyedül ő képes megérteni a nyomot a víz felszínén is. Mancs szobrát egyébként Varga Éva szobrász mintázza meg. (MTI)

Szabadulhat Lennon gyilkosa

Október 4-én feltételeken szabadlábra kerülhet Mark Chapman, John Lennon gyilkosa, írja az Observer. Chapman 1980 december 8-án lőtte le közelről Lennont, a New York-i Dakota-ház előtt, ahol a zenész élt feleségével. Pár órával korábban autogramot kért tőle, majd utána végzett a Beatles egykori tagjával, a békeharccal, az azóta legendássá lett zenésszel, aki egy generációnak volt a példaképe, (örigo)

NÉPSZAVA

2004. Szeptember 29., Szerda

Újból dohányzik a vén „szivar”

Újból dohányzik a vén „szivar”, az a 108 esztendőes amerikai agg, aki 99 évesen lemondott szenvedélyéről - azért, mert nem telt neki szivarra. Ennek híre ment, s azóta azonban egyre-másra kapja a szivarsegélyeket. Ajándékküldői szerint 109 éves korára már nem sokat érthet neki a füst, legfeljebb konzerválja. (MTI)

Szállítják a hordókat Újpestről



Megkezdte a kétezer hordónyi veszélyes hulladék elszállítását az egykori Budalakk-gyártelepről az illetékes környezetvédelmi felügyelet. Nem várt tovább ugyanis a környezetvédelmi tárca, és a szakhatóság segítségével avatkozott be az ügybe. A festékanyagot, oldószereket és higítót tartalmazó hordók eddig vártak arra, hogy az illetékes cég elszállítsa és megsemmisítse őket. Miután az erre szabott legutolsó határidő is lejárt, a zöldhatóság a múlt héten előkészítette a szállítást. A veszélyes anyagokat egy erre a célra kialakított helyre szállítják, majd megsemmisítik. Az elszállítás csaknem 15 millió forintba, az ártalmatlanítás akár 80-100 millióba is kerülhet

Fotó: Vajda József

Kiglics szerint Kaiser régóta tervezte a móri bankrablást

Eredménytelen szembesítés

A nyereségvágyból, több emberen elkövetett emberölés és más bűncselekményekkel vádolt Kaiser Ede és társai pere kedden a harmadrendű vádlott kihallgatásával folytatódott. Kiglics Attila több más büntettségben társa volt Kaiser Edének. Azt vallotta, sok minden arra mutatott, hogy Kaisernek köze volt a nyolc halálos áldozattal járó móri bankrabláshoz.

A keddi tárgyalás meg a hétfői utózőngéjével kezdődött. A házi őrizetben levő Kiglicset ugyanis a tárgyalásról kifelé menet életveszélyesen megfenyegette egyik vádlott-társa, árulónak minősítve. A rendőrség erről írásban értesítette a bíróságot, de a bíró kérdésére Kiglics azt válaszolta, nem hallotta a fenyegetést. Ez furcsa, nem a mellette álló rendőr hallotta, majd fel is írták az elkövető adatait. Kiglics ugyanis nemcsak vádlott, hanem fontos tanú is a móri ügyben.

A büntetett előéletű Kiglics az elsőrendű vádlottal együtt követte el a budai és a csepeli fegyveres rablást, a móri ügygel azonban nem vádolják. A bíróságon megerősítette a kihallgatá-

sokon tett vallomását, miszerint Kaiser már éveken ezelőtt célozgatott arra, „meg kellene csinálni” a móri bankot. 50-60 millióra számíthatnak, már feltérképezte, kitűnő menekülési út van a bankból. Vagyis tervezte a móri akciót. A csepeli rablás után ismét említette a bank kirablását. Amikor Kiglics meghallotta a tévében a móri hírt, arra gondolt, Kaiscrék a tettesek. Kaiser nem sokkal ezután bement Kiglics élettársa üzletébe, és „tesztelte” a nőt. A bíró kérdésére, hogy ezek alapján olyan kép állt-e össze benne, hogy Kaiser csinálta meg valakivel a móri rablást, Kiglics igennel felelt. Július közepén találkozott személyesen is Kaiserrel, vagy huszonöt percig beszélgettek, ek-

kor vetette fel Kaiser, hogy el kellene tenni láb aló Hajdút (a móri bankrablással összefüggésben másodrendű vádlott, a fegyverek beszerzésével és eltüntetésével vádolják) és élettársát. Ebből is arra következtetett, hogy Kaiser fél. Hajdú élettársa esetleg „köphet a rendőrségen”, ezért kell kinyírní. Kaiser a móri bankrablás előtt nagyon elszegényedett, egykori barátja szerint pénzért mindenre képes.

A szembesítés során Kaiser mindent tagadott, amit a harmadrendű vádlott Mórral kapcsolatban mondott, többször is hangoztatva, semmi köze ahhoz a véres bankrabláshoz. Azt azonban kénytelen volt elismerni, hogy 2000 körül valóban tervezte a bank kirablását, de aztán - saját verziója szerint - lelett erről. Végül azzal vádolta büntársát, hogy rendőrségi spicli lett, a móri dolog után is azért hívta fel - Kiglics szerint Kaiser hívta őt mert puhatolózni akart. Kocsi Tibor

Fegyveres támadás Bonyhádon

Fegyveres támadás történt kedden reggel fél nyolc előtt a bonyhádi takarékszövetkezet előtt, ahol két férfi több lövéssel súlyosan megsebesítette egy pénzzszállító autót kísérőjét, majd lopott autóval elmenekültek - mondta el lapunknak Daubner Gabriella. A Tolna megyei rendőrfőkapitányság sajtóreferense hozzátette, a támadók egyenesen a kísérésre löttek, utána azonban valami megzavarhatta őket, mert a pénzt nem vitték magukkal.

Az Index internetes hírportál úgy tudja, a Group 4 egyik pénzzszállító autójára akkor támadtak rá, amikor az megérkezett a bonyhádi takarékszövetkezet udvarára. Amint az egyik őrkiszállt a kocsiból, a szemeteskukák fejtékéből egy fegyveres férfi rontott rá. A rabló három lövést adott le az őre, akit két lövedék eltalált. A pénzzszállító sofőrje megőrizte lélekjelenlétét, és autójával kiszorította az udvarról a támadót, aki végül a közelben rakkozó autóra ugorva társával együtt elmenekült. A nyomozók a helyszínen, az épület falaiban is találtak három lövedéket, így nem kizárt, hogy az elkövető az egész tárat kilőtte.

Állampolgári bejelentés alapján a támadáshoz használt piros Volkswagen Golfra is rátaláltak egy bonyhádi lakótelepen. A rendőrség nagy erővel nyomoz a támadók után. Több szomszédos megyében (köztük van Tolna, Baranya, Fejér és Somogy megye) is ellenőrző pontokat állított fel a rendőrség a főbb útvonalakon.

A kórház tájékoztatása szerint a kísérés egyik karja roncsolódott. Mindkét combján, valamint a has és mellkas között is lövés érte. Tegnap délelőtt megműtötték, az Index úgy tudja, négy lövedéket operáltak ki a férfi testéből. Novák A. Zsófi

FEGYVERES pénzintézeti rablás történt kedden Gyarmat községben; az ismeretlen tettes mintegy félmillió forintot zsákmányolt a helyi takarékszövetkezeti fiókból. Forgótáras fegyverrel fenyegette meg az egyedül lévő alkalmazottat, és a pénz átadására kényszerítette. Miután megkapta a pénzt, a mellékhelységbe zárta a fiók munkatársát, majd a helyszínről kerékpárral elhajtott.

A HÉT VÉGÉN NAPOS

de,i reggel' hőmérséklet + deli felhőzet

Miskolc 17 °C
Győr 18 °C
Deorecen 11 °C
19 °C 10 °C
9 °C 18 °C
19 °C 13 °C
9 °C 11 °C
Pécs Szeged

6:52 6:25 18:11

18:39 07:24 18:56

csökkenő

Ma az ország déli felén derengő napsütés várható. Az északi országrészt viszont kisé vastagabb felhőréteg borítja. Csak időnként látni a napot. Számozottóvó eső, erős szél sehol sem lesz. A hőmérséklet délután 17, késő este 12, csütörtök reggelre is 12 fok köré várható.

A legvalószínűbb folytatás:

csütörtökön: délen kevés eső, változóan napos-felhős idő,

pénteken, szombaton: még mindig enyhe, délnyugaton napos, északkeleten felhős,

vasárnap: derűs, szeles, kezdődő lehülés,

hétfőn: reggel foltokban fagy, de derűs idő.

5 napos délutáni előrejelzés:

CSÜTÖRTÖK 17 °C
16 °C

PÉNTEK 15 °C
14 °C

SZOMBAT 11 °C
18 °C

VASÁRNAP 10 °C
14 °C

HÉTFŐ 12 °C
10 °C

Víz hőmérsékletek

Duna	13-16 °C
Tisza	12-17 °C
Velencei-tó	13 °C
Fertő tó	11 °C
Balaton	13 °C

Orvosmeteorológia:
nincs fronthatás

Nagyvárosaink levegőminősége ma:
a légszennyezettség körülbelül az egészségügyi határérték 15%-a.

Készítette:
nEMS EWS

További folyamatos, helyfüggő előrejelzés: a T-Mobile WAP-portálján (<http://t-zones.hu>).

Pollen

külső penész	közepes
parlagfű	magas
feketeüröm	közepes
csalánfélék	alacsony
fűfélék	alacsony

Átlagos

As előrejelzés meghatározottsága (sikerességének valószínűsége): ÁTLAGOS